



9.30/10.7 国庆买家电 到国生

买贵差价 3 倍赔偿

海峡两岸 合则肥,分则瘦

蒋介石之孙蒋孝武在肥谈两岸关系

星报讯(记者 于彩丽) 昨日上午,“海峡两岸纪念刘铭传首任台湾巡抚130周年”系列活动“2015首届海峡两岸(合肥)健康养老产业合作论坛”在合巢经开区举行,蒋介石之孙、中国国民党原副主席、中国台商发展促进协会理事长蒋孝严先生出席,并用一生经历谈两岸关系发展。据悉,这也是继2011年、2013年之后,蒋孝严第三次来肥。

谈合作:两岸合作枝繁叶茂

蒋孝严在论坛上用自己一生经历讲述了海峡两岸从1950年关系“非常紧张”到如今交流密切的历程。

“上世纪50年代,两岸关系是非常紧张的,到了60年代、70年代,关系还是很紧张。现在两岸能够密切交流,来之不易,我们要倍加珍惜。”蒋孝严坦言,两岸合作领域越来越宽,也越来越细,“两岸健康养老产业合作论坛,这在以前是不敢想象的。”

蒋孝严称赞“两岸(合肥)”这个题目看着就很好,“两岸合肥,合则肥,分则瘦。我们过去举行了

10次协商会议,现在两岸各个方面的合作都在日益加强,除了经济贸易等方面以外,能提升到健康养老产业这个领域,是一个进步,可以说,两岸合作已经是枝繁叶茂,接下来更要硕果累累。”

谈合肥:创新高地规划很好

对于合肥,蒋孝严说:“能来合肥参加纪念活动非常有意义,昨天在有关单位的安排下,我到合巢经开区去转了一下,风景很好,合肥创新高地规划非常好,我们能看得出来,不光是经济发展,包括养老产业都很好,这边健康养老做得还是不错的。”

蒋孝严表示,按照联合国标准,台湾在1993年就已进入人口老龄化阶段,现在60岁以上人口占到14%,而大陆已经超过15%,”这就需要我们相关单位思考这些问题,可以请这方面的一流专家相互交流经验。”

对于健康养老产业,蒋孝严说:“老年人要健康快乐,有些老人常说‘风光无限好,只是近黄昏’,我们能不能把它变为‘风光无限好,因为有夕阳’?”

2015海峡两岸(合肥)台博会在肥开幕 黄金“清明上河图”等你围观 台湾“水果雪糕”等你来尝鲜



黄金画



台湾神木雕刻



台湾铁壶

星报讯(记者 沈娟娟/文 周诚/图) 市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,今日起至9月27日,2015海峡两岸(合肥)台商名品博览会(以下简称台博会)将在安徽国际会展中心举行,喜欢宝岛风情的亲,可别错过喽!

芒果、百香果、桑葚、凤梨、蓝莓……在台湾的很多景点,一种花瓣形状的水果雪糕几乎是游客的“必点美食”,这不,它们组团来给合肥市民尝鲜了。相关工作人员说,这种台湾雪糕目前在合肥并没有上市,为了来合肥,它们走的海运,而且在集装箱中24小时冷冻。

说起中国十大传世名画之一的清明上河图,你肯定不陌生,可你见过黄金画出来的吗?一家公司这次搬来了200多幅黄金画,全部是台北故宫博物院馆藏展品的“缩小版”,其中的清明上河图更是让人叫绝,售价29800元。

马上就到传统的中秋佳节了,一轮明月总是寄托了无尽的相思。这次,来自台湾的展商带来了阿里山神木雕刻的中秋明月图。“举杯邀明月,对影成三人,很早就听过这句话,所以我用桧木创作了这个雕塑。”一位展商告诉记者,这是自己花了两年的时间构思出来的场景,木头大约有1000多年历史。



“凤凰城家家景园惨案”开庭 被告全程拒绝回答问题 死者父亲求判对方死刑



星报讯(记者 王伟伟/文 黄洋洋/图) 从开庭至庭审结束,被告人丁某一言未发,拒绝回答法官、检察官的任何问题。法庭上,丁某一直以沉默和举止怪异的方式“对抗”审判,看到此景,死者父亲向当庭申请撤销民事赔偿,请求法院判处丁某死刑。9月23日,制造“合肥凤凰城家家景园惨案”(本报连续报道)的被告人丁某,在合肥市中院接受公开审判。

被告拒绝回答任何问题

昨日上午,现年32岁的丁某被法警押入法庭。从走进法庭开始,丁某不停向旁听席张望,眉头紧锁,两眼经常定神,无论法官、检察官如何问话,丁某总是呈现出“事不关己”的状态,一直以沉默和举止怪异的方式“对抗”审判,拒绝回答任何问题。庭审期间,丁某还曾突然蹲下,后被法警制止。

在出示现场物证阶段,丁某看到法警拿出其曾在案发现场使用的折叠刀、水果刀时,情绪略有波动,整个人短暂颤抖了一下。

市场星报、安徽财经网记者了解到,2013年6月5日晚,丁某制造凶案后于当天被抓。随后,在原本计划开庭的前期,丁某突然表现出“无受审能力”状态,并装疯卖傻一年。然而,经过长期调查,看管人员、办案人员发现丁某隐瞒自己的真实情况,并被鉴定为完全刑事责任人。

死者父亲当庭撤销赔偿

开庭前,死者代某的父亲及赵某向法院提出诉求,请求被告人丁某赔偿各项损失44余万元。临近庭审尾声,代某父亲看到此情景,当即向法官表示,决定撤销赔偿的诉求,只求法院判处丁某死刑。

期间,丁某的辩护人表示,虽然上海市精神鉴定中心意见为丁某具有完全刑事责任人,但从两次的会见以及庭审的情况来看,丁某不具备“受审能力”。

对此,公诉人表示,根据鉴定,丁某的突然反常行为并非代表案发时的精神状况,鉴定结果显示,丁某具有受审能力。

最后陈述阶段,丁某依旧一言不发。由于案情复杂,本案并未当庭宣判。

“微商女子送货被杀案”追踪 嫌犯被移送检方审查起诉

星报讯(记者 马冰璐) 25岁微商女子小丽(化名)给客户送货时惨遭杀害,其丈夫收到勒索短信。警方调查发现,施害者正是这名客户(本报曾报道)。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,犯罪嫌疑人高某因涉嫌故意杀人罪,被移送合肥市蜀山区检察院审查起诉。

据了解,犯罪嫌疑人高某于2014年通过微信与小丽相识,后曾从小丽手中买过几次东西。今年7月9日上午,小丽前去给高某送货,到达高某住处后,两人因琐事发生争吵,后高某用丝袜残忍地将小丽勒死。当晚,高某用小丽的手机给其丈夫发送了勒索短信,意图营造小丽被人绑架的假象。

当晚,民警前往高某住处进行询问,发现其神情紧张,举止异常,遂将其控制,并对其住处进行搜查,后在卧室的大衣柜内找到了小丽的尸体。